
 

 

 اقتصاد خانه کشوری راهبری درسردبی
 

  درس اقتصادطرح درس روزانه 
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 دقیقه 77اجرا:  مدت 11/7/77تاریخ اجرا:   اقتصاد چیست؟موضوع درس:  1شماره طرح درس: 

 ایوب حمزه ایمجری: 
 گروه اقتصاداشنویهسر

 امام دبیرستانمکان:  57تعداد فراگیران:  1دهم انسانیکلاس: 

 اشنویه خمینی)ره(

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

 اهداف و پیامدها سطح هدف

 دانش آموزان با مفهوم اقتصاد آشنا شدن-1 هدف کلی

 به کارگرفتن اقتصاد درزندگی خویش -2

 زندگی در اقتصاد علم هارج نهادن ب -3

اهداف 

 ای مرحله

 :اندوبت ایددانش آموز پس از گذراندن این درس ب

 مراتب نیازهای انسان را بداند. -2                          دانش اقتصاد را بفهمد. فایده-1

 روش های انتخابی را بررسی کند. -4                 مفهوم کمیابی را بفهمد. -3

 هزینه فرصت را تجزیه وتحلیل کند. -6               اصل انتخاب را درزندگی رعایت کند. -5

 

ف
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ی
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ی
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ها

 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

       

    *  درک وفهم فایده دانش اقتصاد را در یک سطر توضیح دهد.-1

  *    شدان ببرد. حداقل چهار مورد ازنیازهای انسان را نام -2

 در مورد منابع وامکانات را تجزیه وتحلیل کند. دونکته مهم -3
 و تجزیه

 تحلیل
    * 

    *  دانش چهار مورد مثال بزند. از قابلیت مصارف متعدد منابع، از جمله پول ماهانه -4

    *  درک وفهم _فایده را دردو سطر توضیح دهد.روش انتخاب هزینه -5

 *  *   درک ودانش هدف علم اقتصاد را به اختصار دهد. -6

گروهی ها درباره ی قابلیت مصارف متعدد منابع مانند پوول ماهانوه    ن وهمبادوستا -7

 بحث و تبادل نظر کند.
  *  *  واکنش

فهرستی از انتخاب های پیش روی خود در زندگی فردی و خوانوادگی را مطورو و    -8

 مجسم کند.
    *  دریافت

    *  تقلید با کمک دبیر و هم گروهی ها شیوه انتخاب صحیح را تمرین کند. -9

و پیامددهای نن تهیده کدرده  _فایددههزینوه انتخواب  یک روزنامه دیواری با موضوع  -11

  دهد. ودر نن پیشنهادات خود را مطرح نموده و به کلاس ارایه
    *  عادی سازی

روایوات اهول   و اسومم و یوا احادیوث و     درس را با اعتقوادات دینوی  ارتباط کامل  -11

 )ع( بیان و مقایسه کند.بیت
   *   مقایسه

رئوس 

 مطالب

، اقتصاد چیست، چرا علم اقتصاد را می آموزیم، نیازهای انسان، منابع وامکانات، مسله انتخاب، هزینه فرصت

 مفاهیم اصلی اقتصاد، اقتصاد و آموزه های دینی

 



مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 ، پاورپوینت وپروژکتورکتاب، رایانه

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 مووادی گرایانووه نقوود و تفکوور ی مثوول عاقبووت نسوویه،اقتصووادمباحووث قبوول از شووروع نمووایش اسوومید موورتب  بووا 

  اولیه می شود. و ایجاد انگیزه ودرادامه نقد آن باعث هیجان

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 وبودون درسوت   ها و سپس راه صحیح وخودروصحبت از محی  پیرامون مدرسه و مثال از ساختمان ها و  

 همراه با آرامش فکر وذهن دنیوی و اخروی همراه با طبیعت پاییزی موارد به اینتجمل 

ن:
زما

4 
قه
دقی

 

بندی،  گروه

مدل و 

ساختار 

 کلاسی

توسوعه و   ل و مباحوث کتواب ماننود گوروه    خودشان ولی مرتب  با سرفصو  دلخواه نام گروه به نفره که 5پنج گروه 

 در کنار هم نشسته بودند. افراد گروه ها Uشکل  هبودجه وتجارت که ب

ایجاد  روش 

و تداوم 

 انگیزه

فی مابین مباحوث و تماشوای اسومید صوحبت     است و  چرا کتابی با نام اقتصاد تالیف شدهنظر شما  بهاول 

 ازتجارب افراد موفق و قهرمانان شهر و استان و کشوری و مشارکت آنها در بحث اقتصاد جامعه

ب
ناو
مت
ن: 
زما

 

ارزشیابی 

 آغازین

  بوده است. یاقتصاد مسایل در ارتباط با )مدظله(کهرهبری مقام معظم توس  96و  97سوال از نام گذاری سال -

 نیازهای اساسی انسان را نام ببرید؟ نمونه از سه-

 مصرف کردن منابع چیست؟دید دانش آموزان از مصرف و بهینه -

 در ارتباط با مصرف و تجمل گرایی چیست؟ مبین اسمم دیدگاه دین-

ن:
زما

5 
قه
دقی

 

های  روش

 تدریس

 ، سخنرانی و شیوه مشارکتیرش فکری، پرسش و پاسخ، پاورپوینتروش های با تلفیقی از

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

و نمونه موردی  کشاورزی منطقه وتاثیر رزق حمل در زندگیسیب  نمایش اسمید مربوط به تمش کارگران

 رزکشاوآن با اقتصاد و هزینه فرصت  در عرصه تولید و ارتباطدانش آموزان  فعالیت از

ن:
زما

4 
قه
دقی
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آمووز اسوت و    هوای معلوم و دانوش    شود و تفکیک آن به معنای مجزا بودن فعالیت ها به صورت تلفیقی مطرو می این فعالیت :آموز دانش -معلمهای  فعالیت

 .چین استفاده شده است خ رسد و به همین خاطر از  نمیمنطقی به نظر 

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 محتوادانش آموزان به  با انگیزه یتوجه  نمایش اسمید مرتب  با بحث ثروت و نقد و نسیه 

 درس پاسخ به سوال و برانگیختن حس عملی ومفید بودن آموزان درحال وآینده طرو سوال از انواع نیازهای اساسی دانش

 ار در انتخاب نام و تصور کلی از سر تیتر فصولداشتن قدرت اختی بندی متناسب با محتوای درس وکتابگروه 

 خالی از صفحه درس اول یادداشت و کامل کردند قسمتدر  روی تخته _فایدههزینهرسم جدول 

 محتوای درس در همراهی ودقت پوینتپاور نمایش ادامه

  دقیقه 45مدت زمان: 

های  فعالیت

خلاقانه 

 آموزان دانش

 

 های فرصت منطقه در بخش کشاورزی نمونه آوردن ملموس وعینی از هزینه-

 تلفیق مباحث درس با روادید خاورمیانه وبین  المللی-

 آنمباحث مرتب  با تولید کالاها و تاکید رهبری بر  در خمل کالای ایرانیمطرو کردن حمایت از  -

  وتاثیر آن را بر منطقه و کشور با مثال ذکر کردند. اقتصاد مقاومتی-

 

 های تکمیلی ج: فعالیت
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 الف: تکوینی )در جریان تدریس(
 صورت شفاهی: به

 هدف علم اقتصاد را بیان کنید؟

 ببرید؟ رانام شهرستانهایی از فعالیت مفید  نمونه

 دومورد را نام ببرید؟ دداده ای تاز دس تاکنون هزینه های فرصتی که
 ب: ارزشیابی تراکمی 

 کر کنید.مورد از موضوعات علم اقتصاد را ذ رچها

 را بیان کنید. آنرابطه علم اقتصاد را با جامعه واهمیت و فایده شخصی وجمعی 

ان
زم

: 
   
   
س
دری
ل ت
طو
در 

   7
   

   
  

ن 
زما

 

 بندی جمع

و ساخت 

 ددانش جدی

گوروه وکومس خمصوه    گی دنماینو  نفور بوه   خواسوته موی شوود یوک    روه موی شوود و از یوک گو     دانوش آمووزان سوپرده    جمع بندی به

ن:  یان کند و سپس معلم تکمیل می کند.مباحث مطروحه را ب
زما

5 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

یک  نمونه از مصداق واقعی تصمیم گیری های خود را در امور اقتصادی خانواده مثم در هنگام خرید خودشان طبق مباحث درس مثل  

 یوا را بوه شوکل داسوتانی بنویسوند      و ایرانی بودن آن ننوع کالا واسطه ای یا مستقیم آ هزینه فرصت و تولید کالا و قدرت خرید و نحوه

 ارایه دهند. درس را به صورت کنفرانسی جلسه بعد

ن:
زما

3 

 معرفی منابع

 کتاب اقتصاد مقاومتی،تولید واشتغال حجت الاسمم حجت الله سروری

ن:
زما

2 

 


